Повідомлення про проведення позачергових загальних зборів акціонерів
  Приватне акціонерне товариство «Одяг.» (Код ЄДРПОУ 01554249  місцезнаходження: м. Івано-Франківськ, вул.Максимовича, 8 далі Товариство), повідомляє про скликання позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться 1 серпня 2018 року о 1000 год у кабінеті ПрАТ «Одяг.» за місцезнаходженням Товариства.
Реєстрація акціонерів для участі у загальних зборах: 1 серпня 2018 року з 9 год. 00 хв. до 9 год.45 хв., за місцем їх проведення. Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: станом на 24 годину  -  26 липня 2018 р.
Проект порядку денного разом з проектами рішень  щодо  кожного з питань:

1.  Обрання лічильної комісії зборів.

Проект рішення: Обрати лічильну комісію  зборів у складі: Кіршака Василя Григоровича, Дранчук Марії Іванівни, Атаманюк Марії Мирославівни.
2.  Про поширення майнової поруки по зобов’язаннях третьої сторони.
Проект рішення: Поширити діючу іпотеку майна ПрАТ «Одяг.», що оформлена в забезпечення виконання зобов’язань ТОВ «Галичина-Табак» перед АТ «Райффайзен Банк Аваль», а саме: адміністративно-складські будівлі загальною площею 7897 кв.м. за адресою м. Івано-Франківськ, вул. Максимовича, 8, - яке обтяжене іпотечним договором, посвідченим 11 січня 2018 р. за реєстровим № 09 приватним нотаріусом Івано-Франківського міського  нотаріального округу Луцькою Г.В., на нові умови кредитування ТОВ «Галичина-Табак» (код ЄДРПОУ 36497264) за Генеральним договором на здійснення кредитних операцій № 01/09-10/002 К від 09.12.2009 року (зі всіма змінами і доповненнями до нього, що укладені та можуть бути укладені в майбутньому), надалі – ГКД, а саме: 

· на збільшення ліміту ГКД до 90 (дев’яносто) мільйонів гривень та продовження терміну дії до 25.11.2025 року;
· на діючі та нові кредити, овердрафти, гарантії, акредитиви, що надані та можуть бути надані в майбутньому в рамках строку дії та ліміту ГКД.
3.  Про надання згоди на вчинення правочину, щодо якого у Сухомлин Л.О., Сухомлин М.О., ТОВ «Галичина-Табак» є заінтересованість, та затвердження проекту такого правочину.
Проект рішення: Надати згоду ПрАТ «Одяг.» на вчинення правочину, щодо якого у Сухомлин Л.О., Сухомлин М.О., ТОВ «Галичина-Табак» є заінтересованість у розумінні ст. 71 Закону України «Про акціонерні товариства», а саме: укласти з АТ «Райффайзен Банк Аваль» договір про внесення змін до іпотечного договору, посвідченого 11 січня 2018 р. за реєстровим № 09 приватним нотаріусом Івано-Франківського міського  нотаріального округу Луцькою Г.В., предметом іпотеки за яким є адміністративно-складські будівлі загальною площею 7897 кв.м. за адресою м. Івано-Франківськ, вул. Максимовича, 8, (згідно Додатку № 1 до протоколу загальних зборів), у зв’язку із збільшенням ліміту ГКД, укладеного ТОВ «Галичина-Табак» з АТ «Райффайзен Банк Аваль», до 90 (дев’яносто) мільйонів гривень і продовженням терміну дії до 25.11.2025 року та затвердити проект такого договору про внесення змін до іпотечного договору згідно вищевказаного додатку.
4.  Про підтвердження повноважень Генерального директора та уповноваження на підписання документів, необхідних для виконання прийнятих рішень.
Проект рішення: Підтвердити повноваження Сухомлина Антона Олександровича як Генерального директора ПрАТ «Одяг.» та надати йому повноваження (з правом передоручення) на укладення (підписання) від імені ПрАТ «Одяг.» з АТ «Райффайзен Банк Аваль» відповідного договору про внесення змін до іпотечного договору, щодо якого є заінтересованість, а також надати йому повноваження самостійно узгоджувати з АТ «Райффайзен Банк Аваль» всі істотні та інші умови цього договору та інших документів, що будуть підписуватися від імені ПрАТ «Одяг.» на виконання прийнятих на цих загальних зборах рішень на власний розсуд. 
Від дати надсилання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних зборів акціонери Товариства чи їх представники можуть ознайомитись з документами стосовно загальних зборів в робочі дні  з 9  до 12 години за місцезнаходженням Товариства в кабінеті ПрАТ «Одяг.», а в день проведення загальних зборів акціонерів – у місці їх проведення. Відповідальна особа за ознайомлення з документами – Перший заступник Генерального директора Антонів Надія Романівна 
Для участі у загальних зборах  акціонерам необхідно мати при собі документ, що посвідчує особу. Представникам акціонерів потрібно мати документ, що посвідчує особу, та довіреність на право участі загальних зборах акціонерів, оформлену у відповідності до законодавства України. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного товариства може містити завдання щодо голосування по кожному питанню порядку денного. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд.

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів акціонерів Товариства, а також щодо нових кандидатів до складу органів Товариства. Пропозиції вносяться з урахуванням вимог ст.38 Закону України “Про акціонерні товариства”.

Загальна кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів: за станом на  12.07.2018 р. загальна кількість простих акцій становить   5354000 штук, кількість голосуючих акцій становить 4274637 штук.

Адреса веб-сайту Товариства, на якому розміщена інформація з проектами рішень з питань порядку денного :  www. odyah.pat.ua HYPERLINK "http://www.vinitex.com.ua/"  Довідки за тел. (0342)   566655
Наглядова рада
 Повідомлення про проведення загальних зборів опубліковано в офіційному виданні НКЦПФР – бюлетень «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» № 133 від 16.07.2018 року
