Повідомлення 
про скасування проведення річних загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Одяг.»

(скликаних на 16 квітня 2020 року)

Приватне акціонерне товариство «Одяг.» (код ЄДРПОУ 01554249  , місцезнаходження: м.Івано-Франківськ,  вул. Максимовича, 8, далі – Товариство) повідомляє про скасування річних загальних зборів акціонерів скликаних на 16 квітня 2020 року.

В зв’язку з загостренням епідеміологічної ситуації в Україні та світі, з метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 та керуючись Законом України № 540-IX від 30.03.2020 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Закон № 540-IX), постановою Кабінету Міністрів України № 211 від 11.03.2020 року «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» прийнято рішення про скасування проведення річних загальних зборів акціонерів Товариства, скликаних на 16 квітня 2020 року. 
Відповідно до Закону №540-IX річні загальні збори акціонерів мають відбутися у строк не пізніше трьох місяців після дати завершення карантину. Про наступне скликання річних Загальних зборів акціонерів буде повідомлено у спосіб та строки, визначені чинним законодавством України та Статутом Товариства.
